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Атински архиепископ Јероним напунио 82 
године живота

Његово Блаженство aрхиепископ атински и све Грчке Јероним богослужбено 
је обележио свој 82. рођендан 10. марта 2020. године.

Блажењејши Јероним (Јован Лиапис) рођен је у Инофити, у Беотији, 1938. 
године. Дипломирао је на Философском и Богословском факултету Атинског 
универзитета. Специјализовао се за археологију, византијске студије и 
богословље. Као стипендиста грчке државе наставио је своје студије на 
универзитетима у Грацу, Регенсбургу и Минхену.

Једно време био је факултетски асистент код великог археолога Анастасија 
Орланда у Атинском археолошком друштву. Предавао је књижевност на 
лицеју Леонин (Леонтијева школа), као и на другим високим школама у Атини 
и Авлони. Рукоположен је за јерођакона и јеромонаха 1967. године, када је 
напустио академску каријеру.



Једно време је био протосинђел при Епархији Тебе и Ливадеје, игуман 
манастира Преображења и Светог Лука (1981-1991), а и као као секретар и 
касније као главни секретар Синода Грчке Цркве (1978-1981).

Године 1981. изабран је за Mитрополита Тебе и Ливадеје, а 7. фебруара 2008. 
године изабран је за Архиепископа атинског и све Грчке. Свечано је 
устоличен 16. фебруара 2008. године.

Архиепископ Јероним је објавио две значајне студије из археологије: 
Средњовековни споменици у Еубеји (1970. године – прва награда Атинске 
академије) и Хришћанска Боетија (2006. године), као и многобројне чланке, 
студије и друге књиге о богословским, друштвеним и историјским питањима. 
Док је био епархијски архијереј Тебе и Ливадеје обновљено је и попуњено 
монаштвом шест мушких манастира (са укупно 54 монаха) и 17 женских 
манастира (са укупно 110 монахиња).

Основао је интернате, сиротишта и установио је хранитељске породице, 
домове за старе, рехабилитационе центре за ометене, обданишта за 
креативно занимање деце са специјалним потребама, центар за превенцију 
дроге, народне кухиње за сиромашне и економске мигранте, саветодавне 
центре и Центар за историјске и археолошке студије.

Негује посебну сарадњу са универзитетима у Дараму и Кембриџу у Енглеској.

Он је носилац почасног доктората са Крајовског универзитета у Румунији и 
председник Јелинске кардиолошке фондације јавног здравља.
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